®uotkn A’ Tupvaciou ®UAAo Epyaciag — B’ Fupvaciov

NYKNOTHTA

Nukvotnta (d) evog uAikoL opiloupe To mNAiko ou €xetl aplBuntr tn palo (M) Tou CWUOTOG
TIOU €(val KATAOKEUAOUEVO ATTO AUTO TO UALKO Kl TTOLPOVOLOOTH Tov Oyko (V) TOU CWHATOG.
AnAadn:

d_m
7

k
Movada HETpnoNng TG MUKVOTNTAG 0To AleBvég Zuotnua Movadwy (S.1.) eivatto 1 m—z.

Napatipnon 1:

H mukvotnta elval Xapaktnplotikd KAaBe UAKoU. AvTlkeipeva amo T1o (6l0 UAKO LE

SLapopeTIkEC HAleg N SLadOopETIKA oAt £XOUV TNV (Sla TTUKVOTNTA.

Napatipnon 2:

Ao TN ox€on av yvwpiloupe U0 amo ta peyédn d, m, kat V prmopou e va Bpoupe To Tpito:

Napdadsypa 1°

‘Eva owpa paag m =5 kg éxet dyko V=10 m*. Na Bpeite Tnv mukvétntd tou d.

Napddswypa 2°
‘Eva owpa Oykou V = 5 m® éxel mukvotntd tou d = 0,2 kg/m>. Na Bpeite tn pdlo tou m.
Auvon
m=d.V=025=1Kg
Napddewypa 3°
‘Eva owpa paloag m = 8 kg €xet mukvotntd tou d = 0,4 kg/m>. Na Bpeite Tov dyko tou V.
Avon

v=Cl=2_ 2 m
d 0,4
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